



SENADORES DE LOUISIANA EN CASA PRESIDENCIAL. Los 29 senadores del Estado de Louisiana, Estados Unidos, estuvieron de visita ayer en Casa Presidencial acompañados de sus anfitriones, los Amigos de América. Entregaron recuerdos al Presidente Molina. (Foto de Peñate Zambrano).

Piden en San Miguel

Dejar Fuera Colonias de Proyecto Agrario

SAN MIGUEL. Que sean excluidas las populosas colonias ubicadas en la zona urbana de San Miguel, que han sido equivocadamente incluidas en el área del Primer Proyecto de Transformación Agraria, es lo que piden con insistencia centenares de familias afectadas.

El límite urbano de San Miguel fue creado por Acuerdo N.º XXXV, de fecha 4 de junio de 1962, por sugerencia del Ministerio del Interior, después de oír al Ministerio de Obras Públicas, Catastro e Instituto Geográfico Nacional, quedando urbanizada la parte comprendida por los límites siguientes: Partiendo del Noroeste de la ciudad, del punto formado por la intersección de la Carretera

Panamericana con la calle que conduce al beneficio El Sitio hacia el Sureste perpendicularmente a dicha carretera en una longitud de un Km. desde este nuevo punto siguiendo paralelamente a la Carretera Panamericana hasta llegar al Río Grande de San Miguel; al Oriente, toma como límite la ribera del Río Grande hasta 500 metros al norte del puente Morazán. Desde este punto con rumbo al Poniente con una paralela a la carretera militar y Panamericana hasta la perpendicular a la Carretera Panamericana que parte del punto inicial.

Desde aquella fecha, la ciudad se fue extendiendo a lo largo de la Carretera Panamericana, entre el

puente Moscoso y el puente El Rebalse, existiendo a un lado de la carretera varias fábricas y plantas industriales y al otro lado la colonia Carrillo, que comprende cerca de 500 viviendas de pequeños propietarios, que han adquirido sus lotes a largos plazos.

Estos lugares fueron reconocidos como zonas urbanas, siendo necesario que se haga un estudio a fondo de la zona urbana de San Miguel, que ha sufrido modificaciones.

En la carretera que conduce a Cuco y a dos Km. en una distancia perpendicular a la Carretera Panamericana, se encuentran las instalaciones de la Universidad de Oriente, donde habrá e-

—Favor pase a la Pág. 19.

Aumentarán Zona de Bazares en VII Feria Internacional

Ciento setecientos cincuenta mil colones se invierten en los trabajos de ampliación de la zona de bazares de la Feria Internacional de El Salvador.

Se dijo en la Gerencia de la FIES que se pretende aumentar el número de negocios ubicados al costado Oriente de los sitios de exhibición. En la zona de bazares es donde los visitantes pueden comprar algunos de los artículos y productos que se exhiben en los pabellones de cada país.

AUMENTA PARTICIPACION ITALIANA.

Se informó además que ha sido

aumentada el área asignada a Italia en el pabellón Internacional número 6. En principio el área era de sesientos metros cuadrados, pero por gestiones de otros industriales de ese país el área se aumentó.

REMODELAN Y AMPLIAN OFICINAS ADMINISTRATIVAS.

Se llevan a cabo trabajos de remodelación y ampliación de las oficinas administrativas de la Feria. Todo estará terminado antes del cinco de noviembre, fecha de inauguración de la Séptima Edición.

Insisten en que Cafetales Están en Proyecto Agrario

Están equivocados quienes piensan que los cafetales no serán incluidos en la reforma agraria, dijo don Antonio Gutiérrez Díaz en la concentración masiva que tuvo lugar en la Cooperativa Lechera de Sonsonate el domingo anterior.

El primer proyecto de transformación agraria de este gobierno, es el primer zarpaño, añadió, y por ello es obligación de todos pedir que sea derogada la Ley del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria porque "muerto el burro se acabó la rabia".

EL EVENTO ELECTORAL VECINO

La alocución del señor Gutiérrez Díaz finalizó con una exitativa en el sentido de pedir al gobierno que eche a los comunistas que tiene empleados, pues de lo contrario los empresarios no cooperarán con las autoridades.

HABLA EL PRESIDENTE DE ANEP

El Presidente de ANEP don —Favor pase a la Pág. 67.

Coro de 20 Mil Voces Interpreta Obras de Juan Isolino Rosa

El profesor y compositor Juan Isolino Rosa, creador de varias piezas musicales que se interpretan en escuelas y colegios, fue objeto ayer de un reconocimiento público, con motivo de la clausura de la Tercera Fiesta Nacional de Coros Escolares.

Varias de las inspiraciones de Rosa fueron interpretadas en el Gimnasio Nacional, por más de 20 mil voces de escolares de todo el país.

El acto, al que asistió el Presidente Molina, el Ministro Sánchez Condecoró "a nombre de la Patria" al referido compositor y le entregó un Diploma de Honor. También el profesor Lisandro Argueta, a nombre de la Municipalidad de Torola lo condecoró a nombre de dicha ciudad, que ha sido inspiración para algunos composiciones de Rosa.

Juan Isolino Rosa nació en San —Favor pase a la Pág. 67.

Primer Envío de 40 Mil Sacos de Café a Brasil

Cuarenta mil sacos de café con destino a Brasil se están embarcando en Acajutla, según informes de la Compañía Salvadoreña de Café.

Este es el primer embarque de una venta original de 565 mil sacos efectuada en julio pasado, negocio

que asciende a más de 100 millones de dólares equivalentes a 200 cincuenta millones de colones. Es una operación meramente mercantil entre INTERBRAS, la firma compradora, y la Compañía Salvadoreña de Café.

En la negociación intervinieron a fines de julio, los señores Luis Ferreira de Sá, gerente general de INTERBRAS y Benjamín Nelinsky, Presidente de la Asociación de Industrias de Café Soluble de Brasil. INTERBRAS es la Petrobras Comercio Internacional, S.A.

Se trata de 40 mil sacos de café de 69 kilogramos, es decir, de quintal y medio cada uno, dijeron.

Los informantes explicaron que de no haber contratiempos, el embarque se finalizará esta noche, y mañana podrá partir el vapor con el artículo. No se sabe cuándo ocurrirá el segundo embarque.

NO ES LA PRIMERA OPERACION

Esta negociación de más de cien millones de dólares con Brasil, no es la primera pues hace exactamente cuatro años Brasil compró a El Salvador 300.000 mil sacos. Tampoco será el último negocio, subrayaron.

Esta venta trata de mejorar el precio para los productores de



50 GOLPEADOS EN ACCIDENTE. Cincuenta personas, aproximadamente, resultaron golpeadas en el accidente de tránsito ocurrido en la esquina de la Segunda Avenida Sur y Tercera Calle Oriente. Al bus de la Ruta 29 se le rompieron los frenos y se estrelló contra la parte trasera del bus de la Ruta 2. Los golpeados fueron atendidos en el Hospital Rosales, Seguro Social y Cruz Roja. (Foto de Pedro Rodríguez).

Acto Cívico Dedicado a EL DIARIO DE HOY

La señorita EL DIARIO DE HOY, será electa este día entre las estudiantes del Colegio Divino Maestro, de Mejicanos, dentro de las actividades del Mes Cívico.

El centro educativo realiza estas actividades anualmente, dedicados a las empresas que colaboran a difundir la cultura del país.

El programa comprende: Honores al Pabellón Nacional; Himno Nacional, cantado por los alumnos; elección de la Señorita EL DIARIO DE HOY y finalmente los agradecimientos por parte de un joven estudiante. El colegio está situado en la Colonia Yanira, Calle Ayutuxtepeque, Mejicanos.

FOTOGRAFIA DE LA PAGINA 19 DE SEPTIEMBRE DE 1960